



Zápis z jednání

Název	Komise územního rozvoje
Datum konání	14. 10. 2019
Místo konání	Zasedací místnost MěÚ Šlapanice, Masarykovo nám. 100/7
Přítomni	Šerý, Šušlíková, Leplt Hosté: Trněná,
Omluveni	Žerava, Buryška, Valehrach
Program	1. Kontrola úkolů 2. Informace o průběhu SPR 3. Informace o stavu přípravy ÚP 4. Nábřeží Říčky, návrhy úseků k realizaci 5. Různé 6. Úkoly

Obsah
<p>1. Kontrola úkolů:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Komise doporučuje, aby jedním z výstupů aktualizace SPR bylo doporučení pro budoucí možná využití lokality Cukrovaru. Toto doporučení by mělo být jedním z podkladů pro zadání Urbanisticko-dopravní koncepce města, z které bude následně vycházet zadání urbanistické soutěže na lokalitu Cukrovaru: trvá b. Komise doporučuje radě města, aby výsledky SPR byly průběžně představovány a projednány v KÚR: trvá c. Příprava Zadání urban.-dopravní studie – PB+ing. Leplt: trvá d. Návrhy na realizaci míst z územní studie nábřeží Říčky: <p>2. Informace o průběhu SPR:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Podány informace o průběhu b. Veřejné projednání s občany 4. 11. 2019 c. Komise doporučuje dopracovat vizi SPR do konkrétnější formulace s přímým vztahem ke Šlapanicím (může být i širší), předat řídicí skupině SPR <p>3. Informace o stavu přípravy ÚP</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Členové komise se seznámí s pracovními podklady 2. návrhu ÚP (byly zaslány). Aktuálně projednává pořizovatel ochranu ZPF s KrÚ JMK. Termín: 31.10. 2019, trvá. <p>4. Výběr míst k realizaci Nábřeží Říčky</p> <p>ST požádala komisi o doporučení míst k realizaci ze studie Nábřeží Říčky. V diskuzi navržena místa: 01-02(Šlapanice-Ponětovice) a 07 – první úsek pod Andělkou a Čertovkou mezi Šlapanicemi a Bedřichovicemi. Úsek 06 (ul. Riegrova) k další společné diskuzi. L. Šušlíková připraví řezy ulice do dalšího jednání komise.</p> <p>5. Různé: doplnění zeleně na Masarykově náměstí po vykácení proschlých okrasných stromů u kašny a muzea. U muzea lze dosadit, u kašny doporučuje komise výsadbu okrasných keřů s ohledem na možné úpravy sítí (poruchy VO) a především</p>



Zápis z jednání

dlouhodobý plán města k novému vzhledu náměstí (vytipováno v rámci Manuálu tvorby veřejných prostranství). L. Šušlíková projedná s OISM.

Příští jednání:

pátek 25. 10. 2019 v 8 hodin

pátek 8. 11. 2019 v 8 hodin

Úkoly:

Kontrola SPR s důrazem na zadání lokality Cukrovaru

Dokončení zadání Urbanist. dopravní studie: Lepít, Buryška. Termín: 25. 10. 2019

Finální rozhodnutí návrhů k realizaci z ÚS nábřeží: termín 25. 10. 2019

Příprava informací o veřejné zeleni, modrozelené infrastruktuře

Připomínky k ÚP: termín 31.10. 2019

Vyhotovil: J. Vojtěšková

Podpis